

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Domoszló Közös Önkormányzati Hivatal Együttes Képviselő-testületének  
2022. december hó 14. napján 15:00 órakor megtartott nyílt

## k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t i ü l é s é r ő l.

### D Ö N T É S E K

#### Domoszló Községi Önkormányzat

Határozat száma	Határozat tárgya
114/2022. (XII.14.)	Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadása
115/2022. (XII.14.)	Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosításáról

#### Kisnána Községi Önkormányzat

Határozat száma	Határozat tárgya
54/2022. (XII.14.)	Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadása
55/2022. (XII.14.)	Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosításáról

#### Vécs Községi Önkormányzat

Határozat száma	Határozat tárgya
99/2022. (XII.14.)	Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadása
100/2022. (XII.14.)	Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosításáról

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, Kiszána Községi Önkormányzat Képviselő-testületének és Vécsh Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. december hó 14. napján 15:00 órakor megtartott

## **együttes testületi üléséről.**

**Az ülés helye:** Kiszána Községi Önkormányzat Klubterme  
3264 Kiszána, Szabadság utca 3.

**Jelen vannak:** **Domoszló Községi Önkormányzat képviselői:**  
Barócsi Béláné, Gyurkó Béla, Horváth Péter, Szabó József, Szarvas Péter, Szollár János képviselő-testületi tagok.

**Domoszló Község polgármestere: Paulenka Richárd István**

**Kiszána Községi Önkormányzat képviselői:**

Jobbik Tamás, Koncsos Károly, Varga Zoltán, Zvaráné Molnár Mária képviselő-testületi tagok.

**Kiszána Község polgármestere: Paulenka László**

**Vécsh Község Önkormányzat képviselői:**

Bakosné Tábi Anita, Bartáné Varga Mónika, Kecse-Mihály Melinda, Szabó Szilárd László képviselő-testületi tagok.

**Vécsh Község polgármestere: Gellén István**

## **Domoszlói Közös Önkormányzati hivatal részéről:**

Lukovszki Olivér	jegyző
Bordás Orsolya	jegyzőkönyvvezető

## **Paulenka Richárd István Domoszló község polgármestere:**

Köszönti az együttes képviselő-testületi ülésen megjelenteket, Domoszló, Kiszána és Vécsh Község Önkormányzatának képviselőit, Paulenka László Kiszána Község polgármesterét, valamint Gellén István Vécsh Község polgármesterét.

Megállapítja, hogy Domoszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mivel a 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van.

## **Paulenka Richárd István Domoszló község polgármestere:**

Felkéri Gellén István Vécsh Község polgármesterét, hogy állapítsa meg Vécsh Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozatképességét.

**Gellén István Vécs község polgármestere:**

Megállapítja, hogy Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mivel 5 fő képviselőből 5 fő képviselő van jelen.

**Paulenka Richárd István Domszló község polgármestere:**

Felkéri Paulenka László Kisnána Község polgármesterét, hogy állapítsa meg Kisnána Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozatképességét.

**Paulenka László Kisnána község polgármestere:**

Megállapítja, hogy Kisnána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mivel 5 fő képviselőből 5 fő képviselő van jelen.

**Paulenka Richárd István Domszló község polgármestere:**

Javasolja, hogy a mai együttes képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvvezetője Bordás Orsolya, a közös hivatal igazgatási előadója legyen.

Megkérdezi a jelenlévőktől, hogy a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslattal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele?

Hozzászólás nem lévén a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot a képviselő-testületek egyhangúan elfogadták.

A Meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására kerül sor a mai ülésen. Más javaslata van valakinek?

Hozzászólás nem lévén az együttes képviselő-testületi ülés napirendjére tett javaslatot mindhárom képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

Domszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Kisnána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete és Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. december 14. napján 15:00 órakor megtartott együttes képviselő-testületi ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

**N a p i r e n d**

- 1.) Jegyző beszámolója a közös hivatal munkájáról  
Előadó: Lukovszki Olivér jegyző
- 2.) 2022. évi költségvetésről időszakos beszámoló  
Előadó: Paulenka Richárd István polgármester, Lukovszki Olivér jegyző
- 3.) Indítványok és javaslatok

**I. NAPIRENDI PONT - Jegyző beszámolója a közös hivatal munkájáról**

**Paulenka Richárd István Domszló község polgármestere:**

Az első napirendi pont ismertetésére vonatkozóan átadja a szót jegyző úrnak.

**Lukovszki Olivér jegyző:**

Tisztelt Képviselő-testületek!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81.§ f pontja szerint a jegyző „évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről”.

### **Hivatal köztisztviselői, feladatellátás**

Jelenleg 10 fő köztisztviselő látja el a hivatali feladatokat (jegyzővel együtt).

Hivatali alkalmazottak megoszlása:

Vécsi kirendeltségen 1.5 fő az állandó hivatali alkalmazott Kisnánai kirendeltségen 2 fő, Domoszló székhelyen 5.5 fő, a jegyző igyekszik mindenütt ott lenni.

Alapvetően a tavalyi évhez képest egyfajta állandóság, amit a hivatal képvisel. Személyi változások nem történtek, a feladatok ellátása a megszokott rendben zajlik.

Több beszámolómban is jeleztem már, hogy a mi három településre kiterjedő hivatalunk egy pozitív példának számít, nagyon ritka eset, hogy két, vagy több település különösebb vita nélkül együtt tudna működni. Ahhoz, hogy ezt a jó együttműködést a későbbiekben is fenntartsuk, ahhoz ezért minden szereplőnek folyamatosan tennie kell.

Fontos és egyre fontosabb a megfelelő kommunikáció. Folyamatosan egyeztetni szükséges a települések és kollégák között, ezt állandóan jelzem és el is várom mindenkitől (néha elfelejtjük). A 10 fős hivatali létszám túl kicsi ahhoz, hogy egymáson átgázolva, egymást irigylve, egymás munkáját kritizálva és ne egymást segítve végezzük munkánkat.

### **Országgyűlési választás 2022**

2022. április 3-án országgyűlési választás, és azzal egyidőben országos népszavazás is megtartásra került. Ez a rendszerváltás óta eltelt időszak kilencedik általános parlamenti választása volt Magyarországon.

Elmondhatom, hogy a választások szervezésére, lebonyolítására helyi szinten kellő gyakorlattal rendelkezünk. Ennek ellenére ez az időszak mindig nehéz és kimerítő. Hivatali kollégák működnek jegyzőkönyvvezetőként közre a szavazatszámoló bizottságok mellett, illetve a hivatali apparátus nagy része is közreműködik az előkészületek, a lebonyolítás vagy a választási elszámolás tekintetében.

Nagy öröömre szolgál, hogy a területi választási iroda által minden hivatalnak kikérték a véleményét, miben látják a választás lebonyolításának problémáit, mik azon javaslatok, amelyek gördülékenyebbé tehetnék a következő választást. Választás hetében pénteki napon 16 órakor volt mindig a névjegyzékszárás, a mozgóurnás igénylések leadása. Ez azt eredményezte, hogy sok esetben következő nap hajnali órákig tartott a névjegyzékszárással kapcsolatos munka a hivatalban, ami a vasárnapi teendőket figyelembe véve nem volt túl pozitív.

Időközben – talán a jegyzők javaslatait is figyelembe véve- a választási eljárási törvény olyan módon módosították, hogy 16 óra helyett 10 óra lett a névjegyzékszárás időpontja, jelentősen elősegítve ezzel a lebonyolítást.

### **Ebösszeírás**

2022. évben mindhárom településen megtartottuk az állatvédelmi törvény szerint három évente kötelező ebösszeírást. Az ebtartás folyamatosan komoly problémát jelent és nem utolsó sorban a megfelelő kompetenciával rendelkező gyepmester alkalmazása komoly anyagi

megterhelést az önkormányzatok számára. 2023. évre célul tűzöm ki ezzel kapcsolatban a bejelentésben foglaltak ellenőrzésének megvalósítását.

### **Jegyzőkönyvek megküldése**

A képviselő-testületi ülések jegyzőkönyveinek megküldése tekintetében elmaradással bírt hivatalunk. Az elmaradást pótoltuk, kialakításra került egy olyan belső rendszer, ami lényegében minden egyéb feladatot háttérbe szorítva lehetővé teszi, hogy tartani tudjuk az egyébként eléggé szűkös 15 napos határidőt.

### **Irattári selejtezés Kiszána Vécse**

Idén Kiszánán és Vécse történt irattári selejtezés. 2021. évben Domoszlón végeztük külsős cég bevonásával a feladatot, ahol mintegy 100 zsák selejtezendő irat került kiválogatásra és megsemmisítésre, idén Kiszána településen mintegy 70 zsák, Vécse 30-40 zsák irat került selejtezésre és megsemmisítésre.

Kis lépés ez egy embernek, de nagy lépés NEKÜNK!

### **Népszámlálás 2022**

A 2022. évben hazánkban végrehajtott népszámlálás Magyarországon a 16. népszámlálás már a sorban. Eredetileg 2021. tervezték, viszont a Covid19 világjárvány miatt csak egy évvel később 2022-ben volt lehetőség megtartani. Nagy változást jelentett az előző összeírásokhoz képest, hogy lehetőség nyílt bárki számára online kitölteni a kérdőíveket. Akár országosan, akár szűk hazánkat tekintve nagy számban élt ezen lehetőséggel a lakosság, amely nagy mértékben megkönnyítette a számlálóbiztosok munkáját. A Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal a hivatalt alkotó három településen Domoszlón Kiszánán és Vécse volt felelős a számlálás lebonyolításáért.

Meg kell jegyezni, hogy az online kitöltési aktivitás mintegy 60%-os volt, ami az országos átlag szintjének tekinthető.

A népszámlálás lebonyolításában kötelező jelleggel a jegyzőnek volt feladata helyi népszámlálási felelősként. A számlálóbiztosok megbízása a helyi felelős hatásköre és feladata volt. Hivatali dolgozónak nem volt kötelező részvétel, viszont elsőbbséget élvezett, aki szeretett volna ebben részt venni. Itt megjegyezném, hogy külön köszönet azon kollegáknak, akik az egyébként is pont elegendő hivatali és sok esetben önkormányzati munka mellett bevállalták és hatékonyan részt vettek a népszámlálás lebonyolításában és teljesítették a feladataikat. A helyi felelős mellett felülvizsgáló végezte a szervezést, és segítette a számlálóbiztosok munkáját.

### **Közös hivatal gazdálkodása**

A Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodására 2022. évben is a költséghatékonyság volt a jellemző, a kiadásai bőven a tervezetten belül maradnak az év végén is.

A költségvetés alakulásáról szóló részletes táblák külön előterjesztésben kerülnek ismertetésre.

## Ügyiratforgalom

Ügyiratforgalmat tekintve 2022. évben az alábbi számú ügyirat keletkezett települések szerinti megbontásban:

Vécs – 1383, Kiszána – 1309, Domoszló – 2878.

Az iktatott ügyiratok összességében mintegy 10%-os emelkedést mutatnak az előző évekhez képest.

## Végszó

Úgy gondolom, hogy régi idők beszámolóinak volt az a jellemzője, hogy csak a jó és rendben lévő dolgokat közölték, ahol a termelékenység és a feladatellátás szinte mindig meghaladta a 100%-ot.

Egy beszámolónak az kell legyen a szerepe, hogy az esetleges hibák hiányosságok feltárássra kerüljenek, megpróbáljunk azok jobbá tételére, kijavítására javaslatokat kidolgozni.

Összességében el kell mondjam, hogy a rendelkezésünkre álló erőforrások közel sem elegendők a szakszerű és mindenre kiterjedő hivatali munkavégzéshez. A hivatali dolgozók nagy leterheltséggel és felelősséggel dolgoznak. Van rá példa, hogy otthoni munkavégzésre maradnak bizonyos feladatok, ami nem feltétlenül nevezhető jövőbemutatónak. Könnyen lehet találni olyan egyébként a hivatal hatáskörébe tartozó feladatot, amely nem, vagy nem elégséges módon van elvégezve. A hivatalnak nagyon sok olyan követelménynek kell eleget tenni, amely egyáltalán nem látványos. Sokkal több energiát lehetne és kellene fordítani az úgynevezett terepmunkára (ebtartás ellenőrzése, elhanyagolt ingatlanok felderítése stb.). Mindig igyekszünk egyfajta fontossági sorrendet felállítani és annak mentén végezni munkánkat. Viszont azt is hozzátenném, hogy a legtöbb közös hivatal, polgármesteri hivatal hasonló problémákkal küzd.

Nem tehetünk mást, mint végezzük a munkánkat a tőlünk telhető legjobbat kihozva, a feladatok megoldására együttműködünk és összefogunk.

*Végezetül szeretném megköszönni mindhárom település Képviselő-testületének és polgármestereinek munkáját, segítőkész hozzáállását.*

*Kérem beszámolómm elfogadását!*

### **Paulenka Richárd István Domoszló község polgármestere:**

Javasolja, hogy a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről készült és elhangzott beszámolóját fogadják el, amennyiben nincs egyéb kiegészíteni való az elhangzottakkal kapcsolatban.

### **Paulenka Richárd István Domoszló község polgármestere:**

Kérdés, hozzászólás nem lévén Domoszló Község Önkormányzatának Képviselő-testület tagjait szavazásra kéri.

Az előterjesztés után Domoszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

### **114/2022. (XII.14.) Önkormányzati határozat**

D O M O S Z L Ó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről szóló jegyzői beszámolót elfogadja.

A beszámolót a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

**Felelős: Lukovszki Olivér jegyzője**  
**Határidő: azonnal**

#### **Paulenka Richárd István Domoszló község polgármestere:**

Kéri Kisnána Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy szavazzon Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről elhangzott beszámoló elfogadására vonatkozóan.

#### **Paulenka László Kisnána község polgármestere:**

Az előterjesztés után Kisnána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

### **54/2022. (XII.14.) Önkormányzati határozat**

K I S N Á N A Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag, 5 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről szóló jegyzői beszámolót elfogadja.

A beszámolót a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

**Felelős: Lukovszki Olivér jegyző**  
**Határidő: azonnal**

#### **Paulenka Richárd István Domoszló község alpolgármestere:**

Kéri Vécс Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy szavazzon Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről elhangzott beszámoló elfogadására vonatkozóan.

#### **Gellén István Vécс község polgármestere:**

Az előterjesztés után Vécс Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

## **99/2022. (XII.14.) Önkormányzati határozat**

V É C S Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag, 5 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről szóló jegyzői beszámolót elfogadja.

A beszámolót a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

**Felelős: Lukovszki Olivér jegyző**

**Határidő: azonnal**

## **II. NAPIRENDI PONT - 2022. évi költségvetésről időszakos beszámoló**

### **Paulenka Richárd István Domoszló község polgármestere:**

Felkéri jegyző urat, hogy egészítse ki a 2022. évi költségvetésről készült időszakos beszámolót.

### **Lukovszki Olivér jegyző:**

Tisztelt Képviselők!

A Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évben jól gazdálkodott, a kiadásai bőven a tervezetten belül maradnak az év végén is. Azonban a költségvetés módosításra szorul, mert az országgyűlési választások és a népszámlálás lebonyolítására kapott támogatásokat az év elején nem tudtuk pontosan tervezni. Így az egyéb működési bevételek, és ehhez kapcsolódóan a személyi juttatások és járulékok módosításra kerültek. Az államháztartási törvény szerint a költségvetési rendelet egy éven belül többször is módosítható, de amennyiben történik változás, akkor egyszer mindenképp rendeletileg kell módosítani.

#### **Kiadások:**

A Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai, Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó, valamint a Működési célú visszatérítendő támogatások sorok kerültek módosításra. A mellékelt táblázatokon látható a módosítás.

#### **Bevételek:**

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről sor módosult. A mellékelt táblázatokon látható a módosítás.

Kérem a tisztelt testületet, hogy a költségvetés módosítást rendelettel fogadja el.

### **Paulenka Richárd István Domoszló község polgármestere:**

Jegyző úr által elmondottakhoz van valakinek kérdése?

Kérdés, hozzászólás nem lévén a közös hivatal költségvetésének módosításáról szóló előterjesztés elfogadása tárgyában.

Az előterjesztés után Domoszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

## **115/2022. (XII.14.) Önkormányzati határozat**



D O M O S Z L Ó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő döntést hozta:

Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosítását jelen határozat melléklete szerinti tartalommal módosítja.

**Felelős: Lukovszki Olivér jegyzője**  
**Határidő: értelem szerint**

**Paulenka Richárd István Domoszló község polgármestere:**

Kéri Kisnána Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy szavazzon a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosításáról.

**Paulenka László Kisnána község polgármestere:**

Kéri Kisnána Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy szavazzanak a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosításáról.

Az előterjesztés után Kisnána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

**54/2022. (XII.14.) Önkormányzati határozat**

K I S N Á N A Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő döntést hozta:

Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosítását jelen határozat melléklete szerinti tartalommal módosítja.

**Felelős: Lukovszki Olivér jegyzője**  
**Határidő: értelem szerint**

**Paulenka Richárd István Domoszló község polgármestere:**

Kéri Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy szavazzon a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosításáról.

**Gellén István Vécs község polgármestere:**

Kéri Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy szavazzanak a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosításáról.

Az előterjesztés után Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

**100/2022. (XII.14.) Önkormányzati határozat**

V É C S Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő döntést hozta:

Domsztlói Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosítását jelen határozat melléklete szerinti tartalommal módosítja.

**Felelős: Lukovszki Olivér jegyzője**  
**Határidő: értelem szerint**

### **III. NAPIRENDI PONT - Indítványok és javaslatok**





**Paulenka Richárd István Domsztló község polgármestere:**

Más tárgy, bejelentés, hozzászólás nem volt.

Domsztló Község polgármestere az együttes nyílt ülést 15:25-kor bezárja.

Megköszöni Kiszána Község Képviselő-testületének, valamint Vécs Község Képviselő-testületének a részvételt.

**K.m.f.**

 <b>Gellén István</b> Vécs Község Polgármestere	 <b>Paulenka Richárd István</b> Domsztló Község Polgármestere	 <b>Paulenka László</b> Kiszána Község Polgármestere
 <b>Lukovszki Olivér</b> Domsztlói Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője		